



MAQUINARIA PARA LA CONSTRUCCIÓN



GRUPO DE ALMACENES DE FONTANERÍA Y CALEFACIÓN

C/ FRAY MANUEL MARIA 1

CP: 11540

SANLÚCAR DE BARRAMEDA

TLFNOS: 956 38 43 47 - 956 38 45 98 FAX: 956 38 53 64







Codigo	Denominacion Articulo	Udes/Caja
<u>044250</u>	PULSADOR BLANCO BRILLO MOD. PONIENTE	1
<u>034081</u>	PULSADOR NEGRO MATE MOD. PONIENTE	1
<u>034078</u>	PULSADOR BLANCO MATE MOD. PONIENTE	1
<u>034079</u>	PULSADOR CROMO BRILLO MOD. PONIENTE	1
034082	PULSADOR NEGRO MATE CROMO MATE MOD. PONIENTE	1
<u>034080</u>	PULSADOR CROMO MATE MOD. PONIENTE	1

Botones de fácil accionamiento

Pulsado de doble descarga 3/6L.

Fabricados en polímeros de alta calidad

Compatible con todos nuestros modelos de cisternas

Diferentes acabados para que se adapten a cualquier baño

Sistema de cable de acero ixosidable



Responsable: EUROSUR SANLUCAR S.L.
Finalidad: Gestión de agenda y comunicaciones electrónicas Legitimación: Contractuales para la prestación asistencial Destinatarios: No se prevé cesión de datos Derechos: Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir, limitar u oponerse, o solicitar la portabilidad de sus datos

https://www.protecciondedatosencadiz.com/grp/B49543/PP.pdf
Por favor, si va a reenviar este correo o cualquier
otro, tenga en cuenta los siguientes:

1. Borre la dirección del remitente, así como
cualquier otra dirección que aparezca en el cuerpo del

cualquier otra direccion que apareza en ecuce, po-mensaje.

2. Proteja las direcciones de los destinatarios colocando las mismas en la línea de Cco (con copia oculta).

Combatir el spam es tarea de todos

